Центр инновационного опыта

МАОУ «Гимназия №6» г. Перми

Информационное письмо.

Уважаемые коллеги!

         Коллектив МАОУ «Гимназия №6» г. Перми приглашает Вас пройти  обучение в рамках дистанционного курса по теме «  «Развитие оценочной самостоятельности обучающихся при безотметочном обучении в условиях  компетентностного подхода»

Курс носит заочный характер обучения и проходит на платформе "Система дистанционного обучения ФППК ПГГПУ (http://fppkdo.ru) 

Обучение бесплатное. 

После завершения курсов слушателям выдается сертификат Центра инновационного опыта ПГГПУ о повышении квалификации. 

Цель курса: повышение компетентности учителей начальной и основной школ в теории и методике формирования контрольно-оценочной самостоятельности обучающихся, овладения практическими навыками проектирования собственной деятельности по управлению этим процессом.

Задачи: 

1)Воспитание ценностного отношения к безотметочному обучению, способствующему активному формированию субъекта деятельности;

2) Содействие построению педагогами своих концептуальных подходов к разработке способов и технологий формирования у обучающихся контрольно-оценочной самостоятельности;
3) Освоение способов развития метакогнитивных способностей обучающихся;
4)Освоение способов формирующего оценивания, создающего предпосылки для проявления рефлексивно-оценочных действий.

Результатами курсовой подготовки должны стать: 

· приобретенные теоретические знания и методический инструментарий, необходимые для решения задач управления развитием контрольно-оценочной деятельности учащихся;

· повышение педагогической компетентности в психологии учебной деятельности, ее возможностях и механизмах, способствующих формированию контрольно-оценочной самостоятельности школьников;

· овладение методикой извлечения механизмов учебной деятельности для формирования контрольно-оценочной самостоятельности.

Курс призван помочь педагогам выработать умения в рамках решения задач своей образовательной деятельности:

· Конструировать методический инструментарий по обучению учащихся контрольно-оценочной деятельности;

· проектировать и создавать дидактическое обеспечение, используя информационные продукты, необходимые для продуктивной учебной и учебно-исследовательской работы и представления ее результатов;

· конструировать модели, отражающие результаты контрольно-оценочной деятельности учащихся, используя компьютерные технологии;

· ставить учебные и учебно-исследовательские задачи, используя компьютеризированные методы, компьютерные технологии и инструментарий.
Переход на безотметочную систему оценивания рассматривается как важная государственная задача. Правительством предпринимаются определенные меры по введению новых стандартов образования, издан ряд инструктивно-методических методических писем по освоению технологии безотметочного обучения, проведен широкий эксперимент. Результаты эксперимента подтвердили высокую результативность новых форм контроля и оценки учебной деятельности ребенка. Главный смысл изменения заключается в предоставлении возможности ребенку участвовать в оценивании собственных достижений. Другой, более широкой смысл проблемы, связан с развитием у ребенка умения самостоятельно учиться.

Самостоятельность – ведущее качество субъекта любой деятельности, в т.ч. и учебной. В связи с этим основной акцент в деятельности учителя в этом плане делается на конструировании вместе с детьми «инструментов» для освоения действий контроля и оценки в их учебной деятельности. 

Учебная деятельность, которой занимается ребенок, по своей сути носит рефлексивный характер, начиная от замысла (постановки проблемы), кончая оценкой качества осуществленных действий. Организующим фактором контрольно-оценочных действий выступает учебная деятельность. «Открывая новое знание, ребенок выполняет действие самоопределения, смысл которого состоит в актуализации знаний, фиксации оценке затруднения в индивидуальной деятельности и постановке цели деятельности и построении проекта (гипотезы) выхода из затруднения. Оценке подвергается, с одной стороны, имеющееся и отсутствующее знание, с другой стороны, условия, помогающие построить способ деятельности. Часто в этой ситуации наблюдается оценка только предметного содержания (знаю – не знаю), оценка же идеального (мыслительного) действия, (т.е. психологическое развитие, развитие надпредметных способностей) оказывается вне внимания педагога и самого обучаемого. 

Таким образом,  контрольно-оценочная деятельность затрагивает в основном внешнюю сторону деятельности ребенка. Для воспитания оценочной самостоятельности необходим радикальный пересмотр системы оценивания и в начальной школе и на ступенях образования.  Проблема формирования оценочной самостоятельности особо остро встает при переходе ребенка в основную школу. Усвоение нормы становится привязанным к предмету, более трудным для самостоятельной оценки.
Необходимо моделировать и строить переходы  с одной образовательной ступени на другую (от дошкольного образования к начальному, от начальной к основной школе и т.д.). 

Самооценка нужна не сама по себе, она должна являться средством принятия решения самого ребенка о дальнейших своих действиях в процессе учения, а организация обучения самоконтролю есть средство видеть (предвидеть) возможные затруднения, возникающие по ходу решения задачи. 

Роль учителя в контрольно-оценочной деятельности школы при таком подходе также принципиально меняется с организации внешней экспертной оценки продуктов деятельности ребенка на развитие инструмента самооценивая ребенком своих достижений. Контроль и оценку целесообразно рассматривать как «запускной» механизм всей учебной деятельности школьников (с оценки своих возможностей начинается учебный процесс, контролем и оценкой сопровождается, и оценкой заканчивается тот или другой фрагмент учения школьника).

Вместе с тем, нужно иметь ввиду, что каждый принцип, метод и прием контроля и оценивания имеет свои ограничения и может оказаться небезопасным, если его применять как абсолютный, универсальный, а не как верный лишь относительно.

Анализ теоретического и практического аспекта проблемы заставляет внести некоторые коррективы в обоснование в методического инструментария педагога по конструированию способов освоения детьми действий контроля и оценки. Для конструирования и разработки инструментария контрольно-оценочной деятельности учителя и ученика важное значение должно приобрести представление о том, что учебная деятельность предполагает реализацию ребенком трех видов деятельности: самоопределение в учебной ситуации, воспроизведение старой нормы и конструирование новой нормы. Именно эти три вида действий определяют специфику построения контрольно-оценочной деятельности ребенка и моделирование методики работы учителя. 

Главным условием формирования оценочной самостоятельности выступает учебная деятельность. В ней происходят процессы самоопределения, воспроизведения известных норм и создания новых норм, которые, собственно, могут становиться критериальной базой оценочной самостоятельности ребенка. 

Самоопределение предполагает соотнесение предложенной нормы деятельности с системой ценностей, которая находится в развитии, за ее развитие реально наряду с учителем отвечает ребенок. В ней происходят процессы новообразования, которые ребенок должен подвергать анализу и оценке, устанавливать точность и качество.

Самоопределяясь к некоторой норме, ребенок осуществляет самостоятельное оценочное действие.

Таким образом, оценочное действие формируется вокруг создания новых норм способов действий.  
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