     Неравнодушные, позитивные  молодые  люди  с   добрым сердцем очень нужны в современном обществе. А когда они    занимают активную жизненную позицию, приходит понимание, что у нашей  страны   большое будущее.  К таким людям относится учащаяся 10В класса МАОУ «Гимназия №6» г. Перми.  С первого класса Карина  принимает активное участие    в классных и гимназических мероприятиях,  в конкурсах и олимпиадах разного уровня. Имеет дипломы  участника  Международной Олимпиады по основам наук в начальных классах (русский язык),  краевых конкурсов исследовательских работ учащихся «Дерзание-старт», сертификаты участника Международной олимпиады школ развивающего обучения и др. 
      Круг интересов  Карины широк:    изучает  английский  язык и немецкий язык. Дополнительно занимается       в языковом центре «BRITANNIA», ЕnglishPlus», неоднократный участник Международного  игрового  конкурса  «British Bulldog». Участвовала в VII Международной Олимпиаде по страноведению (предметное направление немецкоговорящие страны)   «GO West»,в  региональном конкурсе-игре «Чеширский кот- любитель английского языка».  Ежегодно  участвует в предметных чемпионатах по русскому языку, психологии (2017-2018г.г.),географии (2016 год). В течение нескольких лет принимала участие в конкурсе любителе русского языка  «Русский медвежонок».  В 2016 году- участник Всероссийской предметной олимпиады  «Олимпус Осенняя Сессия.  В течение нескольких лет Карина   участвовала в работе научно-практических конференций разного уровня. Является  победителем  гимназического конкурса учебных и исследовательских работ учащихся  (секция «Естествознание» (2017 г).
Карина  успешна в спорте. Много лет занималась   современными танцами в студии «Фристайл». С творческим коллективом   участвовала во Всероссийском фестивале конкурсе исполнителей современной и спортивной хореографии,  «ПРИКАМСКИЙ ОЛИМП-2015», лауреат премии «Танцевальный кроссовок-2011. В 2011 году стала  победителем в номинации «Звездный дебют», отмечена грамотами и дипломами    общероссийской танцевальной организации  «Таланты Прикамья и др.
 С 2016 года Карина занялась волонтерской деятельностью. С 2017 года активист    школьной службы примирения гимназии. Прошла обучение восстановительным технологиям по программе «Медиация ровесников»  Карина   - активно участвует в   городских, региональных  и гимназических мероприятиях волонтеров  школьных служб примирения, направленных на продвижение идей восстановительных технологий, реализацию социальных проектов.     Участник городской  акции «  Детский телефон доверия », краевых  волонтёрских  слетов  «Время перемен», «Краски жизни», «ПравДА жизни»   В команде ШСП гимназии  была номинирована  на премию  депутата А. Мотрича «Юное дарование».  В 2018 году принимала участие во Всероссийском исследовании практик примирения в подростковой среде.  
В 2018 году Карина приняла участие в международном инклюзивном слете «Тетрадка дружбы и в этом же году стала  участником  социальных проектов  НАРО «Тетрадка дружбы».
С 2018 года член Совета Неравнодушных гимназистов.  Вместе с друзьями – единомышленниками  старается  сделать школьную жизнь  интересной и полезной. Проводит   тематические классные часы,  акции («День друзей», «Добромир», «Стоп, хандра» и др.), проекты («День самоуправления»).
[bookmark: _GoBack]В гимназии о Карине отзываются как о добром, отзывчивом человеке, который всегда  идет по жизни с улыбкой. И эта улыбка делает наш мир теплее, добрее.
 
Глебова Лина Никлаевна, 
социальный педагог гимназии

 

