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В соответствии с требованиями Стандарта внеурочная деятельность в начальном звене (1-4 кл.) организована по следующим направлениям: спортивно-оздоровительное, социальное, общекультурное, общеинтеллектуальное, духовно-нравственное. Основные формы занятий – кружки и студии. Занятия проводятся в группах с учетом желаний учащихся и родителей. Внеурочная деятельность призвана осуществить взаимосвязь и преемственность общего и дополнительного образования. 
Внеурочная деятельность – это  образовательная деятельность, отличная от классно-урочной, направленная на достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы  начального общего образования. В федеральных государственных стандартах говорится:
Внеурочная деятельность организуется по направлениям развития личности (спортивно-оздоровительное, духовно-нравственное, социальное, общеинтеллектуальное, общекультурное) в таких формах как экскурсии, кружки, секции, круглые столы, конференции, диспуты, школьные научные общества, олимпиады, соревнования, поисковые и научные исследования, общественно полезные  практики и т. д. Время, отводимое на внеурочную деятельность, составляет  до 1350 часов.
При организации внеурочной деятельности обучающихся образовательным учреждением используются возможности образовательных учреждений дополнительного образования детей, организаций культуры и спорта. В период каникул для продолжения внеурочной деятельности могут использоваться возможности организаций отдыха детей и их оздоровления, тематических лагерных смен, летних школ, создаваемых на базе общеобразовательных учреждений и образовательных учреждений дополнительного образования детей.
Для развития потенциала обучающихся, прежде всего одаренных детей и детей с ограниченными возможностями здоровья могут разрабатываться с участием самих обучающихся и их родителей (законных представителей) индивидуальные учебные планы. Реализация индивидуальных учебных планов сопровождается поддержкой классного руководителя  образовательного учреждения. 
Цель внеурочной деятельности: создание условий для  проявления и развития ребенком своих интересов на основе свободного выбора, постижения духовно-нравственных ценностей и  культурных традиций.
В МАОУ «Гимназия №6» внеурочная деятельность представлена 6 разделами: спортивно-оздоровительная деятельность, научно-познавательная деятельность, художественно-эстетическая деятельность, проектная деятельность, духовно-нравственное направление. 
1. Физкультурно-оздоровительное направление.
Данный раздел представлен курсом  «Подвижные игры народов Прикамья».
2. Общекультурное направление представлено курсами:
 «Волшебная ниточка» для1-2 классов направлен на развитие мелкой моторики руки, через работу с разными материалами .
 « Балаганчик», «Финансовая грамотность», «Мифы и легенды Древней Греции»-пропедевтический курс истории Древнего мира.
3. Общеинтеллектуальное направление представлено  организацией курсов:
«Учимся мыслить креативно» для 4 классов. Данный курс введен с целью развития творческих способностей учеников, развития нравственных, этических и эстетических чувств.
«Интеллектуальные витаминки»,3класс. Занятия направлены на формирование метапредметных результатов.
«Юный книголюб», главная задача курса- приобщение обучающихся к миру книг и литературы.
«Английский и культура» - 1 час в неделю для 1 класса и предусматривает развитие способностей школьников к общению на иностранном языке, обогащению словарного запаса.
«Грамотный читатель»- цель курса развитие функциональной грамотености через работу с текстами;
4.Социальное направление.
 «Интеллектуальные игры», используя различные игровые технологии способствовать расширению кругозора обучающихся и  развитие мылительных процессов. «Орлята России». Внедрение программы в практику гимназии позволяет решать одну из главных задач государственной политики в сфере образования – сохранение и развитие единого образовательного пространства России.
5.Духовно-нравственное направление представлено курсом «Разговоры о важном» для 1-4 х классов и направлено на мотивацию детей к осознанному нравственному поведению в обществе.
Часы, отводимые на внеурочную деятельность, используются по желанию учащихся и направлены на реализацию различных форм ее организации, отличных от урочной системы обучения. Занятия проводятся в форме экскурсий, кружков, секций, круглых столов, конференций, диспутов, КВНов, школьных научных обществ, олимпиад, соревнований, поисковых и научных исследований и т.д. При формировании плана работы обязательно учитываются социокультурные особенности и потребности города.
Занятия могут проводиться не только учителями гимназии, но и педагогами учреждений дополнительного образования. Часы, отведенные на внеурочную деятельность, не учитываются при определении обязательной допустимой нагрузки учащихся, но являются обязательными для финансирования.
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